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Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych vás prostřednictvím tohoto úvodního slova seznámil s děním v naší obci v uběhlém 
období. Nejprve bych zde rád zmínil několik řádků k investičním akcím. 
V měsíci září byla dokončena realizace instalace fotovoltaické elektrárny na objektu Obecního domu.   
Již v měsíci červnu tohoto roku rozhodlo zastupitelstvo obce o schválení smluvního vztahu mezi obcí 
Rohov a společností Reno Energie a.s., a to prostřednictvím smlouvy o zřízení služebnosti (věcného 
břemene) mezi těmito dvěma subjekty. Závazek obce v podobě zřízení služebnosti na vybraných 
pozemcích, jenž jsou v jejím vlastnictví, pro záměr uložení el. kabelu, byl refundován realizací 
fotovoltaické elektrárny o výkonu 7,5 kWp s bateriovým úložištěm o kapacitě 10,65 kWh, v celkové 
hodnotě díla 400 000,- Kč, kdy veškeré náhrady spojené s touto realizací byly hrazeny spol. Reno 
Energie a.s. 
 K realizaci projektu „Rekonstrukce veřejného osvětlení“ přechodem na LED technologii byla ve 
výběrovém řízení vybrána společnost MKK Lightservis s.r.o. Proběhne výměnou 110 ks osvětlovacích 
těles, kdy výše energetické úspory, která je primárním parametrem tohoto projektu byla vypočítána na 
26,437 MWh/rok, tedy procentuálně vyjádřeno: očekává se snížení energetické náročnosti systému 
veřejného osvětlení o 69,92 % oproti jeho současné spotřebě. Celková cena tohoto díla byla 
vysoutěžena ve výši 1 378 235,- Kč s DPH, kdy podstatnou část této investice pokryje získaná dotace 
ze strany Ministerstva průmyslu a obchodu ve výši 793 110,- Kč. Dalšími plánovanými investičními 
akcemi na následujícím období jsou rozšíření vodovodní sítě na ul. Opavská, vybudování 
multifunkčního hřiště v areálu s doprovodným technickým zázemím v prostoru bývalé skládky a 
rekonstrukce septiku u Domu služeb. Tyto akce jsou v současné době ve fázi zpracovávání projektové 
dokumentace. Na přelomu měsíce září a října došlo na ulici Krátké k finálnímu napojení objektu 
sběrného místa k energetické soustavě a jeho technické zázemí bylo elektrifikováno. V současné době 
byly osloveny společnosti s poptávkou na zřízení služeb elektronického zajištění objektu, kdy na 
základě jejich výsledku můžeme přistoupit k instalaci bezpečnostních kamer pro zajištění bezpečnosti 
a veřejného pořádku v areálu tohoto objektu a jeho bezprostřední blízkosti.  
V posledním odstavci tohoto úvodního slova bych vás chtěl informovat, že jsme se letošní Rohovský 
adventní jarmark rozhodli pojmout ve „venkovní verzi“ a uspořádat jej tentokrát v areálu Kučakovec, a 
to dne 2.12.2023 v 15.oo hodin. Uvědomuji si, že to sebou nese jistá rizika v podobě nevlídného 
počasí, nicméně jsme se rozhodli tuto změnu zkusit pro navození té správné předvánoční atmosféry. 
Snad se vám podoba tohoto letošního adventního jarmarku bude líbit a budeme rádi, když jej poctíte 
svou návštěvou. 
__________________________________________________________________________________ 
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Vážení občané, blíží se Svátek Všech svatých a Dušiček. Tak jako každý rok si v tyto dny opět 
připomeneme návštěvou hřbitovů a zapálením svíce na památku našich nejbližších, kteří již nejsou 
mezi námi. Zkusme se v tyto dny, které vyvolávají nejen vzpomínky, ale nutí i k zamyšlení nad 
životními hodnotami, pro které naši předkové žili, zamyslet, jaké hodnoty dnes uctíváme my sami. 
 
                                                                                                                                     Roman Šušolík, starosta obce 
_________________________________________________________________________________________                     

                   Společenská kronika 
Měsíc srpen a září 2023 
 
Jubilanti –  50 let     1 občan 
                  55 let      1 občan, 1 občanka                            
                  65 let      1 občan, 3 občanky 
                  70 let      1 občan 
                  75 let      1 občan 
 
Narození   -  1 holčička   
 
 

 

                                              

                                                           UPOZORNĚNÍ 
Poslední dobou se nad naší obcí prohání dron(y). Jeho majitel by si měl uvědomit, že pro létání s drony platí 
určitá pravidla a jejich porušováním se vystavuje možnému trestnímu postihu. Pro drony jsou zapovězené hustě 
osídlené oblasti či města (obytné, průmyslové a rekreační oblasti). Podle leteckých pravidel se nesmí létat v 
bezprostřední blízkosti budov a osob. Důvodem těchto opatření je zachování soukromí a bezpečnosti. Plošně 
platí zákaz létání nad osobami bez jejich souhlasu. Porušení zákona se můžete dopustit ale i během přeletu nad 
soukromým pozemkem. Naopak, za hustě osídlený prostor nejsou považovány parky, louky, pole, prostory bez 
staveb a infrastruktura (silnice, chodníky, koleje) bez osob, které by mohly být ohroženy.  Zákaz létání platí i v 
tzv. ochranných pásmech, tedy podél pozemních komunikací, inženýrských sítí, vodních zdrojů nebo objektů 
důležitých pro obranu státu. Nemluvě o nebezpečných lokalitách jako jsou jaderné elektrárny nebo chemické 
závody. 
__________________________________________________________________________________________ 

 
Svoz plastů, nápojových kartonů, 
drobného kovového odpadu, sběr 
papíru a použitých jedlých tuků a 
olejů bude v obci proveden ve čtvrtek 
2. 11. 2023 !                                           
_________________________________ 
Sběrný dvůr bude otevřen 4. 11. 2023. 
V tomto roce již naposledy. 
 
 

          OBECNÍ ÚŘAD ROHOV ZVE SVÉ SENIORY NA TRADIČNÍ 
                                                  SETKÁNÍ SENIORŮ 
                            Ve čtvrtek 16. 11. 2023 15:00 v sále Obecního domu. 
                                 Můžete se těšit na vystoupení dětí z MŠ Rohov. 
        Odpolednem bude provázet hudební skupina NAŽIVO, známá z televize Šlágr. 
          Bohaté občerstvení – káva, zákusek, výborná večeře a překvapení zajištěno. 
                                        😊  Těšíme se na vaši návštěvu  😊 

                                   Zveme všechny děti a rodiče na  
                      SVĚTLUŠKOVÝ PRŮVOD A USPÁVÁNÍ BROUČKŮ 
                                   akce se bude konat v pátek 27. 10. 2023. 
                     Sraz dětí s lampiony bude v 17:00 před Obecním úřadem. 
Poté se průvodem vydáme na Kučakovec, kde bude připraveno opékání špekáčků. 
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                                               Ukončení prázdnin a letní kino 
Obec Rohov ve spolupráci s mladými rohovskými hasiči uspořádala v areálu Kučakovec v sobotu 26. 8. 2023 
ukončení prázdnin. K vidění bylo například parkurové vystoupení, hasičská show, ukázka hasičské techniky 
nebo imitovaná ukázka hašení požáru. Děti se mohly zúčastnit soutěží s hasičskou tématikou, nebo si zaskotačit 
na skákacím hradě. K poslechu zahrál DJ Petr. Večer proběhlo v rámci letního kina promítání filmu Hádkovi. 
Všem pořadatelům patří velké poděkování. 
 

  

  
__________________________________________________________________________________ 
                                 SEMINÁŘ NA TÉMA KYBERBEZPEČNOST 
Ve čtvrtek 23. 11. 2023 proběhne v sále Obecního domu seminář nejen pro seniory na téma 
Kyberbezpečnost. Předpokládaný začátek bude v 15 hodin. Vstup je pro všechny zdarma. 
__________________________________________________________________________________ 
                                                      ADVENTNÍ JARMARK 
V sobotu 2. 12. 2023 proběhne Adventní jarmark, tentokrát netradičně v areálu Kučakovec. Začátek 
v 15 hodin. K zakoupení budou např. svíčky, uzeniny, vánoční cukroví a jiné výrobky nejen s vánoční 
tématikou. Pro návštěvníky jarmarku budou připraveny dílničky, ve kterých si můžou třeba nazdobit 
perníček nebo vyrobit svícen. K dispozici bude stánek s adventními věnci, kde si jej můžete koupit a 
poté dozdobit  dle vlastní fantazie. Můžete se těšit na bohaté občerstvení např. polévku, bramborové 
placky, bramborové spirály, k pití káva, punč, dětský punč, pivo a další dobroty. Pro děti bude 
připravena JEŽÍŠKOVA POŠTA. 
__________________________________________________________________________________ 
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ROHOVSKÝ  CYKLOKROS  2023 
Jeho již 9. ročník se uskutečnil v sobotu 9. září, jako první závod seriálu závodů Oderského poháru. 
Tentokrát měl předehru v pátečním závodě Českého poháru hendikepovaných cyklistů, který mohli diváci 
sledovat na uzavřeném silničním okruhu. Mezi účastníky se neztratil ani náš cyklista z Rohova, který v měření 
s reprezentanty ČR obstál určitě se ctí.  
V této kategorii startovalo celkem 13 závodníků, mezi nimiž byla i letošní mistryně světa Pavlína  Vejvodová, 
která zvítězila i v tomto společném závodě. Diváci tak měli možnost zhlédnout, jak i tito sportovci s tělesným 
omezením dokážou pro svůj sport obětovat své úsilí a připravili přihlížejícím zajímavou podívanou. 

  

  
V sobotním závodě, který tradičně zahájili ti nejmenším se svými  odrážedly potom pokračovaly závody 
neregistrované mládeže – chlapců i dívek, žáků, dorostenců, kadetů a juniorů, až po muže a ženy Elite a všechny 
kategorie starších hochů a dívek - tzv. závodníků Masters až do pozdního odpoledne. 
Divácky zajímavé byly i vložené závody – jak  týmu COPPA  Cobram, tak závod, nazvaný Zelený sprint, či 
Metráček. 
Závodů se aktivně zúčastnilo celkem 165 závodníků ve všech kategoriích, za skvělé podpory moderátora Toňi, 
DJ Petra a výtečné práce všech, kteří se postarali o plné žaludky jak závodníků, tak i jejich doprovodu, rovněž 
tak i přihlížejících diváků, kterým tentokrát přálo i výborné počasí. 
Ve výčtu této akce je nutné připomenout, že vítězi hlavních kategorií mužů a žen byli - u mužů vícenásobný 
mistr Polska Marek Konwa a u žen mistryně ČR, Nikol Bajgerová. 
Statisticky je třeba uvést, že závodů se ve všech vypsaných kategoriích zúčastnilo celkem 165 závodníků, z obce 
Rohov to bylo 33 závodníků, 16 závodníků z Polska a tři ze Slovenska. 
V závěru je rovněž třeba poděkovat všem sponzorům, organizátorům a pořadatelům, nejen členům SK VEHA 
Teamu, ale i spolupracujícím hasičům, členům Spartaku Rohov, ženám z klubu našich důchodců, pracovníkům 
obce a starostovi obce Rohov, který se navíc zasloužil o zajištění finanční dotace. 
                                                                                                                                             SK VEHA TEAM Rohov 
Fotogalerie na www.rohov.cz 
 

           Na projekt získala obec Rohov dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci  
  dotačního programu „Podpora významných sportovních akcí v Moravskoslezském kraji  pro rok 2023“. 
 



__________________________________________________________________________________________ 

                             5                             

                                              Rohovský cyklokros 2023 
 
 
 

  

  

  

  
 
 
___________________________________________________________________________________________________________________________ 
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Klub seniorů 
                                                         Zdravotní přednáška o bylinách 

 
Klub seniorů ve spolupráci s obcí Rohov uspořádal ve 
čtvrtek 31. srpna 2023 od 10 hodin v sále Obecního 
domu zdravotní přednášku o místních léčivých bylinkách 
proti nespavosti, depresi a bolesti dolních končin po 
Covidu. Přednášel bylinkář Ing. Karel Štenbauer, který 
nebyl v naší obci poprvé. 
Téměř dvě hodiny zodpovídal četné dotazy přítomných 
posluchačů a hovořil o bylinkách a jejich léčivých 
účincích. Jelikož přednáška byla velice zajímavá, 
přítomní si dělali pečlivé poznámky. Dozvěděli se např. 
jaké léčivé účinky na lidské zdraví má kopřiva, aronie, 
černý bez nebo pampeliška, kterou lze např. zakoupit ve 

zdravé výživě jako pampeliškovou kávu a užívat na čištění jater. Některé produkty pana Štenbauera si 
mohli přítomní vyzkoušet na vlastní kůži a také zakoupit, a to gel na stimulaci podkožního 
lymfatického systému a doplněk stravy MEDOSIL, vhodný v období zvýšeného výskytu nachlazení. 
Přednáška se setkala s velkým ohlasem a přítomní odcházeli s pocitem příjemně prožitého dopoledne. 
Akce se zúčastnilo 20 osob. V případě dotazů kontakt na Ing. Karla Štenbauera: 776 841 015.  Nutno 
volat pouze mezi 20 a 21 hodinou. 
__________________________________________________________________________________________ 
 
 

               Klub seniorů na výletě  
 
Ve čtvrtek 28. 9. 2023 byly naše seniorky na výletě. 
Navštívily poutní místo Cvilín u Krnova, kde se 
zúčastnily sváteční mše svaté. Poté ještě zamířily do 
Hrabyně na prohlídku Památníku II. světové války. 

 
 
__________________________________________________________________________________ 
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Z farního okénka      
                                                             Se svatými do školy     
V sobotu 2. září 2023 se u příležitosti ukončení prázdnin uskutečnilo farní odpoledne pro rodiny s dětmi. 
Program začal mší svatou na poděkování za prázdniny, poté pokračoval zábavnými soutěžemi. 
 

  
_______________________________________________________________________________________ 
                                                                       MISIJNÍ FARAFEST 
  
Akce se konala v sobotu 14. října 2023 ve farním areálu v Sudicích. Účelem bylo společné setkání a zábavnou 
formou přiblížení života, zajímavostí, vůní a chutí všech kontinentů. Byla možnost ochutnávky jídel z různých 
části světa. Výtěžek z celého farafestu byl věnován na  podporu misijních děl. 

__________________________________________________________________________________________ 
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OKÉNKO  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY SUDICE  
 

                                Zahájení nového školního roku 2023/2024 

    

V pondělí 4. září se děti vrátily do školních lavic. Velká událost to již tradičně byla pro prvňáčky a jejich 
rodiče a další příbuzné. Z naší obce to bylo šest chlapců a jedna holčička.  
Přejeme všem krásný a úspěšný školní rok. 
__________________________________________________________________________________________ 

                                                Evropský den jazyků 2023 v Sudicích 
Evropský den jazyků se slaví každoročně 26. září a je iniciativou Rady 
Evropy ve Štrasburku . Rada Evropy je přesvědčena o tom, že jazyková 
rozmanitost je nástrojem pro dosažení většího mezikulturního porozumění a 
zároveň důležitou součástí bohatého kulturního dědictví našeho kontinentu.  
V rámci oslav tohoto dne se pořádají různé aktivity a akce, jako jsou 
workshopy, přednášky, soutěže, koncerty a mnoho dalšího. V tomto roce 
jsme si v Sudicích vybrali téma – Mezinárodní kuchyně v cizích jazycích. 
Třídní učitelé si připravili kreativní tvoření se slovy, obrázky, textem a 
dokonce p. učitel Pekárek s 8. třídou připravil italskou pizzu. Cizí jazyky 
i vůně se prolinuly naší školou a vytvořily veselou a přátelskou atmosféru 

dokonce s novým poznáním některých tajemství cizích jídel, jejich názvů a složení. Video, které natočili žáci 8. 
třídy, můžete zhlédnout v galerii spolu s ostatními fotkami. 
                                                                                                   Za cizí jazyky na naší škole – Mgr. Petra Ratajová 
__________________________________________________________________________________________ 

                                                                   Vlaštovičko, leť 2023  
Jen list papíru a schopnosti dětí rozhodovaly o vítězi v hodu papírovou 
vlaštovkou … 
Byla to malá výzva pro naše druháky a třeťáky, kteří se sešli 
v tělocvičně, aby zde mezi sebou poměřili  síly v hodu papírovou 
vlaštovkou, kterou si sami vyrobili.  Měřítkem byla délka, kterou urazí 
vlaštovka od startovací dráhy. Vlaštovky různého tvaru, délky či šířky, 
aby vlaštovka co nejdále doletěla, rozhodovaly o vítězi sudického 
šampionátu.  সহ঺঻ Děti se snažily, bojovaly, ale bohužel ne každého 
jeho vlaštovka poslouchala tak, jak by si přál. Vyhrát mohli pouze tři, 

ale všichni byli odměněni za účast a snahu malou sladkostí. Zvláštní poděkování patří také rodičům, kteří dětem 
s výrobou papírové vlaštovky pomáhali.   
Umístění:    1. místo VIKTORIE ČERNÁ      2. místo ANETA LASÁKOVÁ    
                    3. místo ŠTĚPÁN NÁVARA                                                                             Mgr. Kateřina Hrubá  
__________________________________________________________________________________________ 
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OKÉNKO  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY SUDICE  
                                                                Liga sportu na Hlučínsku – Branný den 

Na základní škole v Bolaticích proběhl dne 26. 9. Branný den. Byla 
to první akce v rámci nového založení Ligy sportu na Hlučínsku, ve 
kterém budeme soutěžit i v jiných sportech v průběhu celého 
školního roku. Branného dne se za 1. stupeň zúčastnili tito žáci: 
Štěpán Komárek, Tomáš Seibert, Eva Černá a Anna Omelian. Za 2. 
stupeň: Eliáš Václavík, Vítek Halfar, Omelian Kateryna a Desire 
Palombino.  
I když jsme se neumístili na předních příčkách, děti si užily krásný 
slunný den v přírodě a nabraly spoustu cenných zkušeností v terénu.  
Brannému dnu zdar!  

                         
Mgr. Veronika Truparová 

__________________________________________________________________________________________ 

                                                               Den v přírodě  
Tradičním Dnem v přírodě jsme zahájili první dny ve 
škole. Za poznáváním přírody a hraním her ve znamení 
stmelování třídních kolektivů se žáci 1. – 9. třídy vydali 
do blízkého okolí školy i sousedních vesnic. Počasí 
nám přálo a sluníčko nás provázelo celé dopoledne. 

                                                      
Mgr. Kateřina Hrubá  

 
 

                                                                            
_________________________________________________________________________________________ 
                                                                Drakiáda              

Léto už definitivně skončilo a podzim nám zaklepal na dveře. 
Venku začalo dost foukat, což je ideální počasí pro aktivitu, kterou 
milují především děti – pouštění draků. Letos školní družina opět 
uspořádala další ročník úspěšné drakiády. Ve středu 11. října 
odpoledne dorazily na fotbalové hřiště za školou desítky dětí. Brzy 
po nich vzlétli vzhůru jejich originální draci a dráčci… No a jak už 
to tak bývá, co by to bylo za drakiádu, kdyby se nějaký ten zlobivý 
dráček nezatoulal. Nejdéle a nejvýše ve vzduchu vydržel „drak“ 
Štěpána Návary, kterému pomáhal Tomáš Seibert. Děti si užily 
skvělou drakiádu, která byla plná legrace a zábavy. 
 
                                               Za školní družinu Ester Medková, DiS. 
______________________________________________________ 

               Ukázka parkouru a freerunnu v podání PARKOUR SCHOOL 
Moderní fenomén PARKOUR nám do školy přijeli představit Marek Hartmann a Matěj Halfar, parkouristé a 
trenéři PARKOUR SCHOOL.  Profesionální exhibice plná přeskoků, salt a jiných akrobatických prvků, do které 
byli zapojeni i žáci, sklidila u všech přítomných velký obdiv. Děti, které mají zájem o učení a pilování 
parkourových dovedností, se mohou přihlásit do kroužku, který startuje i v letošním školním roce.  
                                                                                                                                  Mgr. Kateřina Hrubá  
__________________________________________________________________________________ 
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OKÉNKO MATEŘSKÉ ŠKOLY ROHOV 
                                                              Zprávičky z naší školičky 
Dne 4. 9. 2023 jsme zahájili nový školní rok a zároveň mezi nás přivítali 8 nových dětí. Naši školku navštěvuje 
celkem 25 dětí, čímž je naplněna kapacita zařízení. V tomto školním roce pracujeme podle Školního 
vzdělávacího programu, který nese název: „ POJĎTE S NÁMI DO POHÁDKY“.    Proč právě pohádka?   
Práce s pohádkou nabízí spoustu činností, které dítě předškolního věku obohacují. Čtení pohádek, vyprávění, 
poslouchání nebo i jejich společné sledování se stává nejen důvěrnou chvilkou, oázou klidu, bezpečí a vzájemné 
blízkosti, ale i možností, jak vysvětlit dětem, co je dobré a co zlé, co se dělat má a smí, co se zase nemá a nesmí, 
a za co přijde odměna a za co trest. Pohádka nám poskytuje i možnost učit děti vciťovat se do druhých, pomáhat 
slabším a potřebným, bojovat za pravdu, nepodvádět, nezrazovat, nechtít mít všechno hned. Většinou díky 

pohádkovému příběhu dokáže dítě pochopit sám život, setkat se s lidskými 
vlastnostmi, charaktery. Láska, kamarádství, poslušnost, moudrost, vztah k 
přírodě, ale i hloupost, zvědavost, lež, závist a zloba jsou v pohádkách 
jednoznačně určeny a dětem předloženy formou, která je srozumitelná, konkrétní 
a názorná. Pohádkou můžeme uvádět děti do světa fantazie, rozvíjet výtvarnými, 
hudebními a dramatickými činnostmi 
jejich kreativitu a představivost, vést je 
k myšlení mimo zaběhnuté rámce, 
rozšiřovat jejich slovní zásobu i okruh 
poznatků o blízkém i vzdálenějším 
okolním světě. Pohádka se může objevit 
i jako motivace pohybových her a 
činností a pomáhat nám rozvíjet 
pohybové dovednosti a tělesnou 
zdatnost dětí. 
                                                                                                                       

I v tomto školním roce nás čeká dobrodružství, setkávání, společná práce, cestování...doufáme, že se vše vydaří. 
                                              Anna Nevřelová, 

                                                                Návštěva stacionáře 
Dne 3. 10. 2023 jsme s dětmi v rámci týdne sociálních služeb 
navštívili Denní stacionář v Kobeřicích. Pro skupinu starších klientů 
stacionáře, jsme si připravili pásmo písniček, tanečků a pohybových 
říkanek, které mají děti moc rády. Společně se seniory a za doprovodu 
kytary, jsme si pak zazpívali, známé písničky např. Travička zelená, 
Pec nám spadla apod.  
Také jsme si připravili výtvarnou aktivitu „Strom života“. Za pomocí 

ošetřovatelek a učitelek děti společně 
se seniory obtiskovaly prstovými 
barvami své prsty, a vytvořily tak 
barevnou podzimní korunu stromu.  
Senioři si pro nás připravili také bohaté občerstvení např. ovocné špízy, domácí 
sušenky apod.  
Naše setkání se seniory považujeme za velmi smysluplnou akci, která potěšila 
nejednu duši, a určitě je zase rádi přijedeme navštívit.  

 
                                  Vendula Hluchníková 
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Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informuje 
                                                                      Fotbalové úspěchy mladší a starší přípravky  
 

Chtěl bych Vám krátkou zprávou představit 
vystoupení našich nejmenší žáků v okresní soutěži.  
Mladší přípravka prohrála úvodní zápas, kde jsme 
sice vyhrávali, ale poté jsme psychicky odpadli, a 
tím jsme prohráli úvodní, avšak jediný zápas. Další 
zápasy jsme zabrali, zbytek sezóny jsme kráčeli od 
vítězství k vítězství. V konečné tabulce jsme 
obsadili krásné 2. místo. 
Starší přípravka to již neměla tak jednoduché. Z 
přiložené tabulky vidíte, že nám byli soupeři velké 

týmy, např. Kravaře, Opava, mimo jiné také Dolní Benešov, kde jsme zabojovali, a získali jsme první 
bod za remízu, další body, a to za cenné vítězství na hřišti soupeře jsme získali ve Štěpánkovicích. V 
době psaní článku nás čeká ještě jedno odsunuté utkání, které by se mělo odehrát 29. 10. 2023.  
Začátkem září nás navštívili trenéři mládeže Sparty Praha a Baníku Ostrava. Děti si vyzkoušely, jak se 
trénuje ve velkých klubech. Trénink byl spíše formou her a děti si užily hodně zábavy. 
Chtěl bych tímto poděkovat dětem za píli, bojovnost a reprezentaci obce Rohov, rodičům a trenérům 
za trpělivost a snahu věnovat se dětem po sportovní stránce. 
Prosím opětovně občany, aby nevenčili své psy na hrací ploše hřiště. Pokud přeci jen 
dojde k vykálení psa na hřiště, jsou u každého vstupu nachystány pytlíky na výkaly.   Děkuji. 

                                     
Jiří Hluchník, předseda TJ Spartak Rohov 

 
Výsledky fotbalových utkání starší přípravky       Výsledky fotbalových utkání mladší přípravky 
 
Rohov Bolatice     7:11 
Rohov Kravaře     1:24 
Dolní Benešov „B“ Rohov     7:7 
SFC Opava „A“ Rohov   20:0 
Rohov Kobeřice     2:6 
Štěpánkovice Rohov     7:8 
Rohov Služovice odehraje 

se 29.10. 

                                                 
                                                            Celkové pořadí  
 

               Starší  přípravka                                     Mladší  přípravka 
1 SFC Opava „A“ 1            Bolatice 
2 Kravaře 2            Rohov 
3 Kobeřice 3            Oldřišov 
4 Štěpánkovice 4            Kobeřice 
5 Dolní Benešov „B“ 5            Štěpánkovice 
6 Bolatice 6            Suché Lazce 
7 Služovice 7            Chlebičov 
8 Rohov 8            Mokré Lazce 

 

 

Rohov Bolatice    5:21 
Rohov Chlebičov  14:2 
Mokré Lazce Rohov   3:14 
Suché Lazce Rohov   3:8 
Rohov Kobeřice 14:7 
Oldřišov Rohov 10:18 
Rohov Štěpánkovice 16:6 



_ 
____________________________________________________________________________________________________________________________ 

                               12 

                  Bohoslužby v rámci hlavních dušičkových dní 
Středa 1. listopadu                 Třebom   16:30          
                                                 Sudice     18:00 
Čtvrtek 2. listopadu               Rohov       8:00   Na úmysly papeže Františka 
                                                 Třebom   16:30   Za zemřelé farníky 
                                                 Sudice     18:00   Za všechny zemřelé 
Pobožnost za zemřelé            Sudice   -  ve čtvrtek po večerní mši svaté, která začíná v 18 hodin 
                                                 Třebom -  v neděli po mši svaté, která začíná v 10 hodin (5.11.2023) 
__________________________________________________________________________________ 
ČEZ DISTRIBUCE UPOZORNĚNÍ k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů 
Ve smyslu ust. § 25 odst. 3 písm. g) zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, si dovolujeme upozornit vlastníky 
a uživatelé pozemků, přes něž vede nadzemní elektrické vedení distribuční soustavy provozované společnosti 
ČEZ Distribuce, a.s., nebo na něž zasahuje ochranné pásmo, na povinnost odstranění a okleštění stromoví a 
jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku 
společnosti ČEZ Distribuce, a.s. (dále jen zásah). ZÁSAH PROVÁDĚJTE PRŮBĚŽNĚ V OBDOBÍ 
VEGETAČNÍHO KLIDU DLE NÍŽE UVEDENÉHO ROZSAHU. Nebude-li zásah proveden do 15. listopadu tohoto 
roku a bude-li ohrožena bezpečnost a spolehlivost provozování zařízení distribuční soustavy, je pracovník 
pověřený společností ČEZ Distribuce, a.s., oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení 
zásahu. Vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány a vytěžená užitková dřevní hmota bude uložena 
v celých délkách do jednotlivých hromad na okraji ochranného pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy vedení 
na dotčeném pozemku. Pokud již byl vlastník pozemků písemně  osloven, tak je nutné postupovat dle 
obdržených pokynů. Při práci dodržujte bezpečné vzdálenosti od vodičů uvedené v PNE 33 0000-6. K vodičům 
se nesmí přibližovat pod bezpečnou vzdálenost ani nástroje, ani větve dřevin při ořezu. Zásah nesmíte provádět 
v případě, že se větve stromů a jiných porostů před zásahem dotýkají vedení nebo hrozí při pádu ořezané větve 
stromů a jiných porostů dotyk s vedením. V případě, že zásahem může být ohrožena bezpečnost osob nebo 
zařízení distribuční soustavy, kontaktujte nás na lince 800 850 860. Více informací včetně videonávodu 
k bezpečnému provedení ořezu stromoví najdete na našich internetových stránkách 
www.cezdistribuce.cz/orezy  Zásah proveďte tak, aby byla zachována níže uvedená nejmenší vzdálenost větví 
stromů a jiných porostů od nadzemního vedení:  u vedení nízkého napětí nn do 1kV (400/230 V) 
- 2 m od holých vodičů a 1,5 m od izolovaného nebo kabelového vedení u stromů a jiných porostů, u kterých se 
předpokládá výstup osob 
- 1,5 m od holých vodičů a od izolovaného nebo kabelového vedení u stromů a jiných porostů, u kterých se 
nepředpokládá výstup osob 
Doporučená minimální bezpečná vzdálenost pro přiblížení se k vodičům nn při provádění zásahu je 1 m. 
   u vedení vysokého napětí vn nad 1 kV do 35 kV v rozsahu ochranného pásma: 
- vedení bez izolace 7 m                              - izolované vedení 2 m 
Doporučená minimální vzdálenost pro přiblížení se k vodičům vn při provádění zásahu je 2 m. 
u vedení velmi vysokého napětí vvn nad 35 kV do 110 kV v rozsahu ochranného pásma: 
- vedení bez izolace 12 m 
Doporučená minimální bezpečná vzdálenost pro přiblížení se k vodičům vvn při provádění zásahu je 3 m. 
UPOZORNĚNÍ:  V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3 m. Při 
neplnění povinností vlastníka může být Energetickým regulačním úřadě uplatněna sankce. Při vzniku škody 
v souvislosti s neplněním povinnosti dále mohou být uplatněny náklady související s likvidací vzniklé škody. 
V zákonem vymezených případech musí vlastníci nebo uživatelé pozemků před plánovaným kácením dřevin 
splnit oznamovací povinnost popř. si vyžádat povolení dle zákona . 114/1992 Sb., v platném znění. 
                                                                                                  Děkujeme za spolupráci ČEZ Distribuce 
____________________________________________________________________________ 
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